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Az Ótemplomi Szeretetszolgálat igaz-
gató tanácsa  szervezésében január 21-én 
szentelték fel magas rangú egyházi szemé-
lyiségek a Napraforgó - Második Esély - 
Klub  helyiségeit a Tessedik Sámuel u. 24. 
sz. alatti  volt iskolaépületben. Ritka do-
log, hogy a Képviselő-testület ülését fel-
függesszék; most ez történt. Babák Mihály 
polgármesterrel az élen szinte a teljes tes-
tület átvonult az ünnepi eseményre.

Dr. Kiss-Rigó László  Szeged-Csanádi 
katolikus  megyéspüspök avatóbeszédé-
ben Jézus példáját idézte, aki egész életét 
az emberek segítésére szentelte. Elismeré-
sét fejezte ki azoknak, aki ebben az épü-
letben fognak segíteni a rászorulóknak. A 
cél: az emberek gyógyulása, hogy ismét 
teljes emberré válhassanak.  Befejezésül 
áldást kért mindazokra, akik ezt az intéz-
ményt létrehozták. 

Napraforgó-szentelés
Gáncs Péter, a Déli Evangélikus Egy-

házkerület püspöke nem „második”, ha-
nem sokadik esélynek nevezte az új intéz-
ményt, hiszen már évek óta fáradoznak 
Szarvason azon, hogy a szenvedélybete-
geknek, a lelki és fi zikai segítségre szoru-
lóknak esélyt adjanak az értelmes életre. 
Dicsérte a névadás tartalmasságát: „Nap-
raforgó”, amely mindig a fény felé fordul. 
Itt is a fény felé fordulnak majd az em-
berek, hogy érezhessék a szabadulás örö-
mét. Ő is áldást kért az intézmény mun-
katársaira.

Lázár Zsolt, az Ótemplomi Egyházköz-
ség igazgató-lelkésze az intézményben az 
egyház és az önkormányzat együttműkö-
désnek új lehetőségét emelte ki. Meleg sza-
vakkal szólt a betegsége miatt távol mara-
dó dr. Sárkány Angyalkáról, aki a Közép-
halmi Misszióban végzi már hosszú ideje 
azt a munkát, amelyre az új intézmény lesz 
hivatott. 

Babák Mihály beszédében többek közt 
azt emelte ki, hogy az Ótemplomi Egyház-
községtől sok jó kezdeményezés indul el, 
sikereik vannak. Összetartó gyülekezet, jó 
közöttük lenni. Egy mondattal köszöntöt-
te a nagyra nőtt „kistestvér”, Nyíregyháza 
képviselőit is. Ezután átadta a püspökök-
nek a város zászlaját, és kérte őket, adják át 
a katolikus gyülekezetnek, ill. az Újtemp-
lomi Egyházközségnek.

Buda Annamária , a Magyarországi 
Evangélikus Egyház Diakóniai osztályá-
nak vezetője egy igét hozott ajándékba. Ez 
az emberi vágy és az emberi akarat viszo-
nyáról szólt, nem véletlenül, hiszen akik-
nek segíteni akarnak, azokban e két foga-
lom harmóniáját kell megteremteni. Ő is az 
itt dolgozók áldozatvállalásra utalt, amikor 
azt mondta, hogy ők segítő kezeikkel jut-
tatják el az emberekhez az evangéliumot. 

Domokos László országgyűlési képvise-
lő, a Megyei Önkormányzat elnöke az itt 
dolgozók mindennapi terheiről és felelős-
ségükről beszélt, hiszen nekik jobbára a 
szenvedélyeiknek kiszolgáltatott emberek-
kel kell foglalkozniuk. Türelmet kért és kí-
vánt mindannyiuknak.

Az avatót követően a vendégek az 
Ótemplomban tartott ökumenikus isten-
tiszteletre vonultak. 

Ezután Szabó Szilvia intézményvezető 
bemutatta a klub helyiségeit, és tájékoztat-
ta Szarvas és Vidéke olvasóit a „Naprafor-
gó” Klub létrehozásáról és működéséről. A 
Klub tagjainak és vendégeinek számos he-
lyiség áll majd rendelkezésükre, ahol spor-
tolhatnak, szórakozhatnak, lelki és fi zikai 
gondozásban is részesülhetnek, és részt ve-
hetnek az áhítatokon. A felszentelést köve-
tően február 1-jén nyílik meg a klub a nyil-
vánosság előtt. Elsősorban a szenvedélybe-
tegeket várják, bár – mint mondta – nem 
szereti ezt a kifejezést, inkább segítségre 
szorulóknak nevezi őket. De várnak min-
denkit – hétfőtől péntekig 8-16 óráig,18 
éven felül –, aki segítségre szorul, társa-
ságra vágyik.

Február 1 –5-ig nyílt hetet tartanak, ek-
kor bárki megtekintheti az intézményt, 
megismerheti az itt folyó munkát. Ezen a 
héten mindenkit szeretettel várnak.

Kutas Ferenc

Tisztelt Vállalkozók!
Az egyéni vállalkozóról és az egyé-

ni cégről szóló 2009. évi CXV. törvény 
(Evectv.), valamint a kapcsolódó vég-
rehajtási rendeletek – 2010. január 1-jei 
hatályba lépésüket követően – az egyé-
ni vállalkozói tevékenység megkezdésé-
nek bejelentése kivételével megszüntetik 
az okmányirodákban történő személyes 
ügyintézés lehetőségét. Az egyéni vál-
lalkozói tevékenység megkezdésének 
bejelentése marad az egyedüli ügytípus, 
amely mind személyesen az okmányiro-
dában, mind pedig elektronikus úton in-
tézhető.

2010. január 1-jét követően a változás-
bejelentési, a szüneteltetés, illetve meg-
szüntetés bejelentési ügyek kizárólag 
elektronikus úton – erre szolgáló elekt-
ronikus nyomtatványok igénybevételé-
vel – az Ügyfélkapun  (KIZÁRÓLAG 
SAJÁT NÉVRE SZÓLÓ!) keresztül kez-
deményezhetők. Részletes tájékoztató a 
www.nyilvantarto.hu internetes oldalon 
található, mely Szarvas Város honlap-

járól is elérhető, valamint a Polgármes-
teri Hivatalban az Okmányirodában, 
41.sz ajtó Vargáné Valach Judit 66/311-
122/113 mellék, illetve a 48. sz. irodában 
a 66/311-122-es telefonszám 100-as mel-
lékén Doroszlai Edvinné.

Ezen időpontot követően a vállalkozói 
igazolvány kiváltása a tevékenység meg-
kezdésének és folytatásának nem feltéte-
le, az csak az ügyfél (egyéni vállalkozó) 
kérésére kerül kiállításra. A 2010. január 
1-jét megelőzően kiadott vállalkozói iga-
zolványok a bennük foglalt adatok meg-
változásáig, illetve visszavonásukig to-
vábbra is érvényesek maradnak.

Amennyiben a vállalkozó nem kéri 
vállalkozói igazolvány kiállítását, fenti 
ügyek illetékmentesen intézhetők. Ha a 
vállalkozó kéri a vállalkozói igazolvány 
kiállítását, akkor az illeték új kiadás ese-
tén 10.000.- ft, a módosítás esetén 3.000 
ft, a pótlás (rongálódás, vagy elvesztés 
miatt) 5000 ft.

Szarvas Város Szociális Hatósági-, 
Szociális és Családvédelmi Osztály

Vállalkozói igazolvánnyal kapcsolatos 
ügyintézés változása


